

近报融媒与山东优艺共同主办

# 首届体育舞蹈全国邀请赛落幕

□记者 魏露  
本版摄影 郭建政 金灿

11月19日,由山东近报融媒文化有限公司和山东优艺文化发展有限公司共同主办的2017年首届“贝蒂杯”体育舞蹈全国邀请赛暨艺考综合素质能力测试赛在山东财经大学舜耕校区体育馆圆满落幕。

## A 参赛队伍覆盖面广

19日上午9点,在全场观众的欢呼声中各代表团有序进入了比赛场地。在奏国歌仪式以及裁判员和运动员宣誓以后,近报融媒总编辑金云伟宣布本次体育舞蹈全国邀请赛正式开幕。9点20分,来自南山艺术学校的近百名学生表演了精彩的开场舞,随后各参赛队伍及参赛选手亮相登场。

据了解,2017首届体育舞蹈全国邀请赛共邀请了包括北京市西城区文化宫代表队在内的全国40余家代表队参加。在众多参赛队伍中,除了专业的艺考培训学校和少儿艺术培训机构外,还有来自各地艺术协会的参赛队伍。据聊城市舞蹈协会代表队领队介绍,他们来参加比赛的队员并不是专业的舞蹈人士,大部分队员的职业都与舞蹈没有关系,之所以参赛是出于对舞蹈表演的喜爱。

此外,来参加本次赛事的队伍还包括济南规范健身交谊舞代表队和山东省妇女儿童活动中心等各个机构。由此可以看出,体育舞蹈有着广泛的群众基础,本次赛事为这些专业及非专业的舞蹈爱好者提供了一个非常好的表演平台。



姜晨霞(左)和苗广源(右)。



高考生组的参赛队员正在进行摩登舞比赛。

## B 赛事仲裁阵容强大

担任本次仲裁委员会总裁判长的任荣升介绍,为了服务好来自各个地区的众多参赛选手,本次赛事共邀请了近30名体育舞蹈界专业人士担任裁判人员,强大的裁判阵容也保证了比赛

紧张而有序的进行。此外,主办方特意邀请到了4名体育舞蹈界的国家级评审,他们分别是来自于山东体育学院体育舞蹈教研室的刘庆庚教授、山东师范大学体育舞蹈系辛武教授、曲阜师范大学体育舞蹈教研室李长俭教授以及泰山学院体育舞蹈系的

王丽教授。正是因为有了强大的仲裁团队,才让本次赛事共200余场比赛有条不紊地进行。而且众多参赛队伍和选手对于裁判的评判标准也没有提出异议,各个裁判员凭借自己的专业水平保证了首届赛事在公平的前提下进行。

## C 参赛队员艺考生多

作为明年即将参加艺考的高三应届生,他们对于参加本次比赛有着更高的要求。

据悉,参加本次赛事的40多支代表队有半数以上来自艺术培训机构。其中在开场舞中进行表演的南山艺术学校就有100多名艺考生来参加了本次赛事。

艺考生作为本次赛事的中坚力量,同时也是专业性较强的参赛队员,他们在赛场上的表现特别优秀。姜晨霞和苗广源是两名来自济南泉龙艺术培训学校的艺考生,对于记者提问的是否有信心拿到好成绩的问题,她们表示相对于成绩更看重的是通过比赛来为艺考调整状态。

管春雪是来自聊城临清市现代艺术培训学院的一名艺考生,在采访中她表示,经过这次比赛她对明年的艺考有了更明确的目标,对

艺考内容和形式也有了更加细致的了解。此外,管春雪还提到,尽管现在培训期间特别辛苦,但是她并没有降低对艺考的兴趣。不过,相对于舞蹈考试她更担心的是明年的文化课考试。管春雪还特别感谢了本次赛事,因为通过来自各大高校的体育舞蹈系教授的指导,她对

比赛和考试有了更加深入的了解。下午5点30分左右,随着最后一组艺考生拉丁舞的比赛完毕,本次体育舞蹈全国邀请赛暨艺考综合素质能力测试赛圆满闭幕。来自全国各地的代表队纷纷手捧奖杯和获奖证书在赛场进行了合影留念。



来自章丘年仅4岁的蔡雨涵(中)在比赛中。

## 参赛队员年龄各异 小至四岁大至花甲

本次体育舞蹈全国邀请赛设置了少儿组、高考生组和成人组等多个参赛组别。少儿组中年龄最小的参赛队员仅有4岁,而成人组的参赛队员年龄最大的则已经超过60岁。这种年龄上的差距成为了本次赛事的亮点之一。

比赛当天,在新秀4岁以下单人单项拉丁舞表演项目中,来自济南章丘年仅四岁的蔡雨涵小朋友在与哥哥姐姐同场表演的时候发挥出色,赢得了现场观众热烈的欢呼声。比赛过后蔡雨涵的家长表示,看到孩子的优异表现他们特别开心。

在随后的比赛中,来自北京市西城区文化宫代表队的队员在观众的掌声中登场表演。据该代表队的领队刘蒂华介绍,队伍一共有3组6名参赛选手,其中年龄最大的队员已经年过花甲。尽管队员们年龄偏大,但是在比赛中却展现出了特别好的竞技状态,该代表队在参加的3组比赛中均以优异的表现拿下了冠军。

记者 魏露

## 综合素质能力测试 艺考生提前“艺考”

2017首届“贝蒂杯”体育舞蹈邀请赛除了正常的竞赛项目,还设置了一个专门针对艺考生的综合能力测试。来自山东体育学院体育舞蹈系的刘庆庚教授以及另外三名高校体育舞蹈系教授担任了此次综合能力测试的指导老师。

据刘庆庚教授介绍,舞蹈生艺考分为综合素质能力测试和舞蹈表演两大内容,而综合素质能力测试则占据60%以上的分值,因此主办方特意为远道而来的艺考生参赛选手设置了这样一个能力测试,这次测试是几位教授根据高校实际招生情况设计的与艺考内容十分接近的考试形式。如此有针对性的测试相当于让这些艺考生提前体验了一下“艺考”,而这种体验要比拿下比赛第一名的收获更加珍贵。

记者 魏露

时尚购物

客服订购电话  
400-707-1234

时尚购  
购时尚

